Информация для проведения экспертизы 

закона Тверской области от 24.07.2012 № 77-ЗО       

«О градостроительной деятельности на территории Тверской области»

Закон Тверской области от 24.07.2012 № 77-ЗО «О градостроительной деятельности на территории Тверской области» (далее – закон) регулирует отношения в сфере градостроительной деятельности на территории Тверской области в пределах полномочий субъекта Российской Федерации, установленных Градостроительным кодексом Российской Федерации.

Закон разработан в целях определения полномочий Губернатора Тверской области, Правительства Тверской области в области градостроительной деятельности, определения порядка подготовки, утверждения и изменения региональных нормативов градостроительного проектирования Тверской области, схемы территориального планирования Тверской области, документов территориального планирования муниципальных образований Тверской области, документации по планировке территории для размещения объектов регионального значения, определения случаев, в которых получение разрешения на строительство не требуется.
Анализ закона с точки зрения достаточности содержащихся в нем правовых норм, показал, что в целом, он содержит положения, необходимые для достижения заявленной части правового регулирования. 

