Пояснительная записка 

к проекту постановления Администрации Тверской области                          от 08.09.2009 № 383-па «О Порядке предоставления субсидий начинающим субъектам молодежного предпринимательства на создание собственного дела – субъектам малого и среднего предпринимательства (индивидуальным предпринимателям в возрасте до 30 лет, юридическим лицам, в уставном капитале которых доля, принадлежащая лицам в возрасте до 30 лет, составляет не менее 50 процентов)»

В целях оказания финансовой поддержки субъектам молодежного предпринимательства (до 30 лет включительно) на территории Тверской области принято постановление Администрации Тверской области от 08.09.2009 № 383-па «О Порядке предоставления субсидий начинающим субъектам молодежного предпринимательства на создание собственного дела – субъектам малого и среднего предпринимательства (индивидуальным предпринимателям в возрасте до 30 лет, юридическим лицам, в уставном капитале которых доля, принадлежащая лицам в возрасте до 30 лет, составляет не менее 50 процентов)» (далее – Порядок предоставления субсидий).
Главным распорядителем бюджетных средств на предоставление субсидий является Министерство экономического развития Тверской области (далее – Министерство).
Право на получение субсидии, в соответствии с Порядком предоставления субсидий, имеют субъекты предпринимательства, занимающиеся производством (реализацией) товаров, работ и оказанием услуг на территории Тверской области и отвечающие следующим требованиям:

- срок государственной регистрации в качестве юридического лица или индивидуального предпринимателя составляет на дату обращения за получением субсидии менее одного года;

- возраст субъекта предпринимательства на дату обращения за получением субсидии до 30 лет включительно.

Условиями предоставления субсидий являются:

- регистрация субъекта предпринимательства в качестве налогоплательщика на территории Тверской области;

- отсутствие у субъекта предпринимательства задолженности по налогам, сборам и другим обязательным платежам в бюджеты бюджетной системы Российской Федерации и государственные внебюджетные фонды; 

- принятие субъектом предпринимательства обязательства по сохранению общего количества рабочих мест и созданию новых рабочих мест на период не менее 3 лет со дня получения поддержки;

- наличие заключенного между Министерством и субъектом предпринимательства договора о предоставлении субсидии в целях компенсации части затрат, связанных с реализацией бизнес-проекта по созданию собственного дела.

Субсидии предоставляются в размере 85 % затрат, связанных с созданием и развитием собственного дела и направленных на реализацию бизнес-проекта, в том числе расходов по регистрации субъекта предпринимательства, расходов, связанных с началом предпринимательской деятельности, выплат по передаче прав на франшизу (паушальный взнос) и приобретение основных средств, в том числе при заключении договора коммерческой концессии, за исключением:
а) расходов на оплату труда работников субъектов предпринимательства;

б) платы за аренду помещения;

в) уплаты налоговых и иных платежей в бюджетную систему Российской Федерации;

г) расходов на закупку товаров в целях дальнейшей реализации.

Максимальный размер субсидии составляет 500,0 тыс. рублей.

Субъекты предпринимательства, претендующие на получение субсидии, представляют в Министерство пакет документов, включающий в себя заявку на получение субсидии, к которой прилагаются следующие документы:

а) выписка из Единого государственного реестра юридических лиц (Единого государственного реестра индивидуальных предпринимателей), полученная не более чем за 30 календарных дней до дня подачи заявки;

б) копия свидетельства о государственной регистрации юридического лица или свидетельства о государственной регистрации физического лица в качестве индивидуального предпринимателя;

в) копия свидетельства о постановке на учет российской организации (физического лица) в налоговом органе;

г) копия страниц паспорта, содержащих сведения о выдаче паспорта, дате рождения, месте жительства;

д) копии учредительных документов (для юридических лиц);

е) справка налогового органа, органов государственных внебюджетных фондов об исполнении субъектом предпринимательства обязанностей по уплате налогов, сборов, страховых взносов, пеней и налоговых санкций, полученная не ранее чем за 30 календарных дней до дня подачи заявки (за исключением случаев, если со дня государственной регистрации субъекта предпринимательства прошло менее 30 календарных дней на день подачи заявки на получение субсидии);

ж) сертификат о прохождении краткосрочного обучения молодых граждан основам предпринимательства, проводимого Министерством в рамках программных мероприятий по поддержке субъектов молодежного предпринимательства, либо копия диплома о высшем юридическом и (или) экономическом образовании (профильной переподготовки), заверенная нотариально;

з) договор коммерческой концессии, зарегистрированный в установленном законодательством порядке (при получении субсидии в рамках коммерческой концессии);

и) бизнес-проект;

к) технико-экономическое обоснование бизнес-проекта, отражающее производственные, экономические и социальные аспекты;

л) смета расходов на реализацию бизнес-проекта;

м) копии документов, подтверждающих произведенные расходы на реализацию бизнес-проекта;

н) копии документов, подтверждающие наличие у субъекта предпринимательства на праве собственности или ином законном основании производственных и других помещений, необходимых для реализации бизнес-проекта (при наличии).

Перечень документов, поступающих на конкурсных отбор, не содержит информации (документов), выдаваемых субъекту предпринимательства Министерством при обращении.
Порядок предоставления субсидий не содержит:

- препятствий для приема обязательных к предоставлению документов (удаленное местонахождение приема документов, неопределенность времени приема документов, имеется иной ограниченный ресурс исполнительных органов государственной власти Тверской области для приема документов);

- норм, в соответствии с которыми отсутствуют альтернативные способы подачи обязательных к предоставлению информации и документов (запрещение отправки документов через агентов, неуполномоченных лиц, с использованием электронных сетей связи).
Постановлением Правительства Тверской области от 23.06.2015                 № 297-пп «О внесении изменений в постановление Администрации Тверской области от 08.09.2009 № 383-па, признании утратившими силу отдельных постановлений Администрации Тверской области, Правительства Тверской области и отдельных положений постановлений Администрации Тверской области и Правительства Тверской области» внесены изменения в Порядок предоставления субсидий, в соответствии с которыми требования к предоставлению документов, предусмотренных настоящим пунктом, применяются с учетом положений Федерального закона от 27.07.2010                  № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг».
Предоставление субсидий производится победителям по результатам конкурсного отбора в виде безвозмездных и безвозвратных денежных средств на возмещение затрат, связанных с реализацией бизнес-проектов по созданию собственного дела. 

Отбор субъектов предпринимательства на получение субсидий осуществляет конкурсная комиссия по отбору субъектов молодежного предпринимательства для предоставления субсидии (далее - комиссия).

В случае принятия положительного решения Министерство в течение 14 рабочих дней со дня получения протокола комиссии готовит проект договора о предоставлении субсидии начинающим субъектам молодежного предпринимательства в целях возмещения части затрат, связанных с реализацией бизнес-проекта по созданию собственного дела, в котором указываются размер субсидии, наименование бизнес-проекта и обязательства получателя субсидии по реализации бизнес-проекта с указанием количественных показателей, в том числе создание (сохранение) рабочих мест.

В Порядке предоставления субсидий отсутствуют положения, вводящие неточность или избыточность полномочий лиц, наделенных правом проведения проверок, выдачи или осуществления согласований, определения условий и выполнения иных установленных законодательством Тверской области обязательных процедур.

За 2009-2014 годы предоставлено субсидий 83 субъектам молодежного предпринимательства (субъектам предпринимательства гг. Твери, Ржев, Торжок, Калининского, Кашинского, Конаковского, Лихославльского, Максатихинского, Сандовского, Селижаровского районов). Среди участников конкурсного отбора – участники программы Федерального агентства по делам молодежи «Ты – предприниматель» в Тверской области, прошедшие обучение, защитившие бизнес-проект и получившие сертификат о прохождении краткосрочного обучения основам предпринимательства.
В 2015 году планируется предоставить 24 субсидии, создать не менее 48 новых рабочих мест.

В целях устранения противоречий действующему законодательству, в Порядок предоставления субсидий вносятся соответствующие изменения. 

Порядок предоставления субсидий имеет высокую степень воздействия на регулируемые отношения в сфере предпринимательской и инвестиционной деятельности, так как напрямую затрагивает сферу деятельности предпринимательства. Вместе с тем, Порядок предоставления субсидий не содержит избыточных обязанностей, запретов и ограничений для субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности, а также положений, способствующих возникновению необоснованных расходов субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности.

