
Пояснительная записка

к проекту постановления Правительства Тверской области от 28.09.2010 № 457-пп «Об утверждении Порядка разработки основных направлений инвестиционной политики в области развития автомобильных дорог регионального и межмуниципального значения Тверской области»


В соответствии с планом экспертизы нормативных правовых актов на 2015 год предусмотрено рассмотрение постановления Правительства Тверской области от 28.09.2010 № 457-пп «Об утверждении Порядка разработки основных направлений инвестиционной политики в области развития автомобильных дорог регионального и межмуниципального значения Тверской области».

1. Описание проблемы, на решение которой направлено правовое регулирование.
В целях реализации пункта 2 статьи 12 Федерального закона                       от 08.11.2007 № 257-ФЗ «Об автомобильных дорогах и о дорожной деятельности в Российской Федерации и внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» Администрацией Тверской области был утвержден Порядок разработки основных направлений инвестиционной политики в области развития автомобильных дорог регионального и межмуниципального значения Тверской области (далее-Порядок), который установил цели, задачи, содержание, процедуру разработки основных направлений инвестиционной политики в области развития автомобильных дорог регионального и межмуниципального значения Тверской области. Основные направления являются ориентиром для планирования, обуславливают основу для подготовки различных планов работы и взаимодействия отраслевого (в 2010 году – Департамент транспорта и связи Тверской области) и других исполнительных органов государственной власти. 
В соответствии с п.8. и п.9. Порядка основные направления инвестиционной политики развития автомобильных дорог регионального и межмуниципального значения Тверской области разрабатываются исполнительным отраслевым органом ежегодно на период не менее трех лет на основании данных развития дорожного хозяйства Тверской области за последний отчетный год, оценки развития дорожного хозяйства Тверской области до конца текущего финансового года и тенденций развития экономики и социальной сферы на очередной финансовый год и плановый период. Прогноз развития дорожного хозяйства на очередной финансовый год и плановый период разрабатывается путем уточнения параметров планового периода и добавления параметров второго года планового периода.
В условиях действия государственной программы Тверской области «Развитие транспортного комплекса и дорожного хозяйства Тверской области» на 2013-2018 годы требование по ежегодной разработке основных направлений инвестиционной политики развития автомобильных дорог регионального и межмуниципального значения Тверской области на трехлетний период является избыточным.

2. Описание основной цели правового регулирования и результаты достижения цели:

Цели правового регулирования:

- объективное рассмотрение вопросов, связанных с необходимостью разработки основных направлений инвестиционной политики развития автомобильных дорог регионального и межмуниципального значения Тверской области.
3. Анализ применения положений нормативного правового акта в действующей практике.
Положения Постановления Правительства Тверской области от 28.09.2010 № 457-пп в целом не противоречат принципам правового регулирования, но требуют актуализации.
4. Определение характера и степени воздействия положений нормативного правового акта на регулирующие отношения в сфере предпринимательской и инвестиционной деятельности, установление затруднений в ее осуществлении, вызванных применением положений нормативного правового акта, а также их обоснованность и целесообразность для целей государственного регулирования соответствующих отношений:

С принятием постановления Правительства Тверской области от 28.09.2010 № 457-пп «Об утверждении Порядка разработки основных направлений инвестиционной политики в области развития автомобильных дорог регионального и межмуниципального значения Тверской области» в адрес Министерства не поступали обращения от юридических и физических лиц, связанные с применением положений данного постановления либо с возникающими затруднениями в его применении.

5. По вопросу предоставления кандидатур для участия в рабочей группе по проведению исследований по постановлению Правительства Тверской области от 28.09.2010 № 457-пп.


Предлагаем включить в состав рабочей группы заместителя Министра транспорта Тверской области Воробьева Дмитрия Вячеславовича.
Министр                                                                                               А.В. Суязов
В.В. Антипин
8 (4822) 3555256

